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Weekly Survey Report 2023-24 

 

Topic: Infrastructure Facility 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

MAJOR FINDINGS 

1. It is found from the study that 78.9% of the respondents have rated 
seating arrangement of classroom as excellent. 

2. 79.3% of the respondents are of the opinion that multimedia facility at 
classroom is excellent.  

3. It is found from the study that 80.2% of the respondents say that 
equipment are available as per the requirements of curriculum.  

4. 77.2% of the respondents have rated all electricity facility at our college 
as excellent.  

5. 76.2% of the respondents in this study are of the opinion that drinking 
water facility in our college is excellent.  

MAJOR SUGGESTIONS: 

1.  Classroom cleanliness to be maintained by all students. 
2. Avoid writing and scribbling on college infrastructure. Use it, but don’t 

misuse it. 
 

MEASURES TAKEN: 

A copy of report is sent to committee chairman/IQAC Coordinator, to 

be discussed with higher authorities for further proceedings.   

 

 

 

 

 


